
 

  

OKAVANGO 
BOTSWANA, SIMBABWE UND NAMIBIA 

22.08. – 05.09.2024, 15 Tage 

Inklusive Leistungen 

• Begleitete Sonderreise mit maximal 12 Teilnehmern 

• Linienflug ab/bis Frankfurt mit Eurowings Discover 

• Zug zum Flug in der 1. Klasse 

• Reiseminibus/Safaribus mit Klimaanlage 

• 12 Übernachtungen in Lodges und in einem Gästehaus 

• Tägliches Frühstück, 2 x Mittagessen, 6x Abendessen 

• 4 Safaris im offenen Geländewagen 

2 Safaris per Boot 

1 Safari zu Fuß im Wildpark der Onjala Lodge 

• Flug über das Okavango Delta 

• Besuch der Onjala Sternwarte 

• Nationalparkgebühren und Eintrittsgelder laut Programm 

• Deutsch sprechende Reiseleitung 

 

ab € 5.899 pro Person im Doppelzimmer 
(Einzelzimmer auf Anfrage) 

 

 

Beratung und Buchung im TUI ReiseCenter 

Josefstr.11, 51143 Köln 

Tel: 02203 95230 

Mail: koeln3@tui-reisecenter.de 

 



 

1. Tag Abflug von Frankfurt zum Abenteuer Okavango 
Anreise mit dem Zug von Köln nach Frankfurt und Abflug nach Simbabwe. 
 
2.Tag Willkommen in Afrika 
Nach der Landung am Flughafen fahren wir zur Ilala Lodge, an den Victoria Falls.  
Den restlichen Tag haben wir zur freien Verfügung. 
 
3. Tag Victoria Wasserfälle 
Wir besuchen die berühmten Victoriafälle und auf einem Rundwanderweg 
eröffnen sich uns immer wieder neue Perspektiven und Fotomotive. 
Ein Helikopterflug am Nachmittag ist fakultativ buchbar. 
 
4. Tag  Kasane mit der Chobe Bush Lodge 
Wir fahren über Kasane in den Chobe Nationalpark, der für seine großen Büffel- 
und Elefantenherden bekannt ist. Der Rest des Tages steht zur freien Verfügung.  
 
5. Tag Chobe Nationalpark 
Die Big Five erwarten uns ! Der Tag beginnt mit unserer ersten Safari im offenen 
Geländewagen und am Nachmittag erwartet uns eine Bootstour auf dem Chobe. 
 
6. Tag Planet Baobab Camp 
Wir verlassen den Chobe Park und reisen in die Region Gweta, die vor allem für 
ihre skurrilen Baobab- und Affenbrotbäume bekannt ist. 
 
7. Tag Makgadikgadi-Salzpfannen und Dorf Gweta 
Am Vormittag besuchen wir die größte Salzpfanne Ntwetwe und eine 
Erdmännchen-Kolonie. Der Nachmittag gehört dem Dorf Gweta. 
 
8. Tag Wildes Afrika 
Wir brechen auf ins Okavango-Delta zur Gomoti River Lodge , am Rande des 
Moremi Wildreservats. Unterwegs besuchen wir die Shorobe-Korbflechter.  
 
9. Tag Tierreiches Moremi-Wildreservat 
Der ganze Tag steht im Zeichen eines Safari-Abenteuers. 
 
10. Tag Das Okvango-Delta aus der Vogelperspektive 
Zu Lande, zu Wasser, zu Luft ist heute unser Motto! Nach einer weiteren 
Safarifahrt erkunden wir mit Booten das Wasserstraßen-Labyrinth. Danach 
steigen wir in Kleinflugzeuge um, und überfliegen das Delta bis nach Maun.  
 
11. Tag Kontraste: vom Okavango-Delta in die Kalahari  
Heute erleben wir die Wüste Kalahari, berühmt für ihren roten Sand und treffen 
später auf das Urvolk der San. Unsere Unterkunft ist das Symphonia Guesthouse. 
 
12. Tag Wir verabschieden uns von Botswana und Willkommen in Namibia 
Unsere Fahrt führt uns zur letzten Unterkunft, der Onjala Lodge.  
Nirgendwo ist der Himmel so klar wie hier, und wir beenden unseren Tag mit 
einem Spaziergang zur eigenen Sternwarte. Hier erwartet uns ein traumhafter 
Sternenhimmel, und wir lassen den Abend gemütlich ausklingen. 
 
13. Tag Wildpark Onjala 
Dieser Tag steht ganz im Zeichen der Natur und der Tierwelt. Noch vor dem 
Frühstück gehen wir zu Fuß auf Pirsch, bevor wir am Nachmittag eine letzte 
Fahrt im Geländewagen unternehmen. 
 
14. Tag Auf Wiedersehen   
Wir machen uns auf dem Weg zu Flughafen und treten unsere Rückreise nach 
Frankfurt an. Es heißt Abschied nehmen. 
 
15. Tag. Willkommen in Frankfurt – Rückreise mit dem Zug nach Köln 

 


